

Znak sprawy: 2/TP/J/2021

Wrocław, 05.03.2021r.

Dot.: dostawa i montaż fabrycznie nowego sprzętu TIK i punktów dostępowych do sieci Wi-Fi dla 2 przedszkoli gminy Wrocław – w podziale na 2 zadania.

**WYJAŚNIENIA ZAPISÓW
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
z dnia 26.02.2021r.
(zwanej dalej „swz”)**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”), informuje, co następuje:

W przedmiotowym postępowaniu, w dniu 04 marca 2021r. wpłynęły zapytania dotyczące swz. Zamawiający **przekazuje (poprzez udostępnienie na stronie internetowej prowadzonego postępowania), treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.**

Pytanie 1:

Czy w miejscach przewidzianych do montażu Punktów dostępowych (AP) są wyprowadzone kable sieci LAN?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że w miejscach przewidzianych do montażu Punktów dostępowych (AP) są wyprowadzone kable sieci LAN.

Pytanie 2:

Czy przełączniki sieci LAN, do których docelowo mają być podłączone Punkty dostępowe (AP) mają wolne porty Ethernet?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że przełączniki sieci LAN, do których docelowo mają być podłączone Punkty dostępowe (AP) mają wolne porty Ethernet

Pytanie 3:

Jaki typ zasilania jest przewidziany dla Punktów dostępowych (AP) – PoE, lokalne źródło zasilania?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że typ zasilania przewidziany dla Punktów dostępowych (AP) to PoE.

DYREKTOR


mgr Anna Chołodecka